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Θέµα 15ο. ∆ίνεται η συνάρτηση

f(x) =


αx3 − 3x2 − x + 1, x ≤ 0

συνx, 0 < x <
3π

2

, µε α < −3.

(αʹ) Να δείξετε ότι η συνάρτηση f είναι συνεχής στο πεδίο ορισµού της αλλά µη
παραγωγίσιµη στο x0 = 0.

(ϐʹ) Να εξετάσετε αν η συνάρτηση f ικανοποιεί καθεµιά από τις προϋποθέσεις του

ϑεωρήµατος Rolle στο
[
0,

3π

2

]
.

(γʹ) Να ϐρεθεί το µοναδικό ξ ∈
(
0,

3π

2

)
για το οποίο ισχύει f ′(ξ) = 0.

(δʹ) Να δείξετε ότι στη γραφική παράσταση της συνάρτησης f δεν υπάρχουν σηµεία
µε αρνητική τετµηµένη στα οποία η εφαπτοµένη της είναι παράλληλη στον
άξονα x′x.
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